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   ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

28/01/2020 

 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às 09h30 min na sala situada 

no oitavo andar do prédio Nº 125, na Rua Regente Feijó, Centro- Campinas, SP, 

realizou-se a quarta reunião Extraordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José 

Erivan Leite de Araújo, Presidente do CMP, a qual foi secretariada por mim, Denílson 

Pereira de Albuquerque. I- ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, 

pela Mesa, declarada aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: 

Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel Lange de Souza, Daniel Lovato, Denílson Pereira 

de Albuquerque, José Erivan Leite de Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, 

Marcelo Henrique de Paula, Margarida da Silva Calixto, Nivaldo Camilo de Campos e 

Sidney Vieira Costacurta.  Ausência Justificada: Irani Cândida dos Santos Montanhez 

e Maria Elvira Moreira Pavarini. Ouvinte: Jessé Bruschi Ferreira. II- PAUTA: 1-

 Leitura e aprovação de Atas de reuniões anteriores; 2- Ofícios enviados e recebidos; 3- 

Recursos Financeiros decorrentes da desapropriação de terreno do CAMPREV, para 

fins de investimento na área remanescente do Instituto; 4- Assuntos Diversos. III-

DOCUMENTOS ENVIADOS: 1- Ofício CMP 002/2020 SEI: 0738-77. Assunto: 

Contratação de empresa especializada para realização de auditoria. 2- Ofício CMP 

003/2020 SEI: 2020.0068-69. Assunto: Plano de cargos, carreiras e salários dos 

servidores do CAMPREV. 3- Ofício CMP 004/2020 SEI: 2020.0104-67. Assunto: 

Apresentação do Plano de ação anual da Diretoria Executiva- 2020 4- Ofício CMP 

005/2020 SEI: 2020.0107-18. Assunto: solicitação de informação a respeito de locação 

de imóvel para funcionamento do DPSS com a Junta Médica Oficial – PMC. IV- 

DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1- Ofício DF 003/2020 SEI: 2020.0099-65. Assunto: 

Apresentação da Carteira de investimento do 4º trimestre 2019. O Presidente deu início 

à reunião saudando os presentes e apresentando a pauta do dia supracitada. Em seguida, 

passou a palavra ao Conselheiro Denílson, que realizou a leitura das seguintes Atas: 1ª 
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Reunião Ordinária, ocorrida em 14 de janeiro de 2020; 2ª Ata da Reunião 

Extraordinária, ocorrida em 17 de janeiro de 2020, finalizando com a ata 3ª Reunião 

Extraordinária, ocorrida em 22 de janeiro de 2020, as quais foram todas aprovadas pelos 

conselheiros. O Conselheiro Sidney sugeriu que nas reuniões que ocorrerem 

apresentações com slides ou outros materiais, que os mesmos sejam anexados a Ata 

correspondente à reunião. A conselheira Aldaíria mencionou que toda apresentação que 

requer deliberação e aprovação do CMP, tais como relatórios, lâminas etc. referentes ao 

assunto em pauta, são parte integrantes da Ata do dia da apresentação, além de serem 

apontados como documentos recebidos. Dando continuidade, o Conselheiro Denílson 

realizou a leitura dos ofícios enviados, supramencionados. Na sequencia, o Presidente 

passou a tratar do assunto referente aos recursos financeiros decorrentes da 

desapropriação de terreno do CAMPREV, para fins de investimento na área 

remanescente do instituto. O Conselheiro Denílson expôs que no Fundo onde o dinheiro 

do terreno está investido tem um saldo atual de R$ 5.763.291,31 (Cinco milhões 

setecentos e sessenta e três mil duzentos e noventa e um reais e trinta e um centavos). O 

Presidente abriu espaço para as manifestações dos conselheiros. A Conselheira 

Margarida expôs que já foram expostas por diversas pessoas as deficiências do prédio 

sede do CAMPREV, diante do fato, com a realização de obras de melhoria pode-se 

resolver outras questões já levantadas anteriormente, como à realocação dos conselhos, 

o armazenamento de arquivos e a construção de um auditório. O Conselheiro Nivaldo 

acatou os apontamentos da Conselheira Margarida e expôs que atualmente, onde se 

encontra o estacionamento da sede, se faria um espaço de convivência para os idosos. O 

Conselheiro Sidney, assim como a Conselheira Margarida, salientou a necessidade de 

realocar os conselhos e de organizar e armazenar os arquivos que necessitem ser 

organizados. Explanou também que se faz necessário um planejamento e autorização da 

destinação do valor para determinada finalidade. O Conselheiro Denilson salientou que 

os recursos da desapropriação estavam destinados para a construção do anexo da sede 

atual que é necessário que se verifique no CAMPREV, o projeto da construção, que 

segundo o mesmo, o projeto foi realizado para ser construído em quatro etapas e que a 

atual sede é a primeira etapa. O Presidente solicitou que o Conselheiro Daniel Lovato 
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realizasse a leitura do ofício CMP 075/2011, enviados anos atrás, solicitando à 

desocupação da área sede do CAMPREV, pelos serviços pertencentes à PMC. V- 

DELIBERAÇÃO: - 1- Enviar ofício ao Diretor Presidente para tratar da destinação e 

finalidade do valor referente a venda do terreno pertencente ao CAMPREV que deverá 

ser usado para melhorias na área da sede. VI–ENCERRAMENTO: Não havendo mais 

assunto a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por 

encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por 

mim, Denilson Pereira de Albuquerque (___________) Secretário do CMP, que a lavrei, 

pelo presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de 

acordo com os termos acima. 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                                        José Erivan Leite de Araújo                           

Vice-Presidente do CMP                                                       Presidente do CMP 

 

    


